Esercitazione 4 novembre 2013

per il corso di Matematica Generale

4 novembre 2013

Esercizio 1. Studiare la continuita delle segquenti funzioni e classificare gli
eventuali punti di discontinuita.
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x sin (l) se x#£0

(1) f(z) =

1 se z=0.

Esercizio 2. Determinare k € R in modo che la funzione

202 +4x se xz>1
f(z)=

—x+k se xz<1
sta continua su R.

Esercizio 3. Determinare a,b € R in modo che la funzione

log(l4+x) se —1<z<0
f(x)=qasinz+bcosz se 0<z<3
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sia continua su R.



Esercizio 4. Calcolare, dove ha senso, la derivata delle sequenti funzioni
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flx)=€e"(e"=2); f(x)=¢€"(sinx+ cosz); f(x)zlog@x_x?,);

f(ac)zlog@f_i); fla)=e"""; f(2)=|—-—

f(x)=log(sinz); f(z)=sin(log(z)); f(z)=+ e —2;

\/17(3081’; f(m)):log|x+l|; f(x)zlog(erl);

f(x)z%; f(m)z\/—Q—i—log% 4+ 1), f(z)=+/1-log(z— 22);
log (1 + 22 .
f(x) = %—ixx); f(x) =log (3;2 20 —-3); f(x)=e" 07,

fx) = \/:E2 +14+Va2+1; (z) = (x2 + 1)10g(m2+1) i f(x) =log|log|z|[;
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